K-Bo
1
1

1

1

2

2

HANMMEHOBAHWE
Banka TCY

UH NeBbIN

KpoHuTel

iH NpaBbIf

KpoHuuTel

Mpoknagka 8MM

Lanta 6Mm
Lap SHO3F / SHO8FC

MoaposeTHuk Tun F
LWarba ¢ ravikon M12

Bont M10x35

Bont M12x35

Bont M12x50
Bont M14x55

Bont M16x45
laitka M10 (c.koHTp.)
[anka M14 (c.koHTp.)

lavika M16 (c.KOHTpP.)

poBepd 12

LUlait6a d 10

LUlanba d 12

Wanba d 14

LWanba d 16

Mos.
1
2

6

8

10
]
12
13
14

16
17
18
19
20
21

GAPKOIN "LEADER" S403-F/FC

Cxema cbopku

ApTtukyn [ D(kH) S(kr) T(r) C(kr)
SUZUKI JIMNY 1998-...r.B. S403-F 8.1 100 1420 2000

S403-FC 6.4 50 1420 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayrowias
Mexdy mA2a4yom U npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya

C — macca, nepeaagaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo PaCnOﬂD)KeHHDa 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4oMm U 3aepy<eH do
mexHuYecku 0onycmumol MakcumMasnbHoU maccl

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanycaHnaA, KacaloLyeca MexaHNYeCkmx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUAs Mmogym 66imb
He ompaxxeHol 8 HacmoAawem u3oaHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 15,74/15,38 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (S403-F/5403-FC)
ans SUZUKI JIMNY. 1 wm. PykoBoACTBO No 3KcnayaTaumu..
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX . ....vvevriiiieiris e cieeesiineaeeeaens Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY pomkHa OCyleCTBAATbCA TOBKO B CEPBMCHbIX LieHTPax, MMeIoWmX NMLEH3NI0 Ha
' AaHHbIN BUA pab6ort. MNepep yctaHoBKoi TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLEI MHCTPYKLUMEN.
MpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNS OT Kpacku (Nnpu Heo6xoaMocTy).
]
« Mepepn Tem, Kak Npoussect MoHTax TCY, aBTOMOOUIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYO GaTapelo, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHbIM TOPMO3OM, Mof
Koneca NonoXuTb yrnopbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeSIOBEKA, COONIOAAnA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
«Nepep yctaHosKoi TCY HeO6XOAUMO CHATb 3aAHWI 6amnep.
« 3aKkpenuTb KpoHwTelnH TCY (2.3) K NoHXepoHam aBTomobuna 6ontamm M12x25 (10) 1 M10x35 (9) ,
ncnonb3yn Wainby c rankon (8).
+ YcTaHoBUTb 6amnep Ha aBTOMOOWIb.
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTerHam (2,3) 6ontamm M12x35 (10) , M12x50 (11) , M14x55 (12)
yepes ByKCMPOBOYUHbIE MPOYLLUMHbBI C UCMONb30BaHUEM NPOKNaAoK (4) v waib (5).
« OKOHYaTesIbHO NPOTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.
» YctaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLUP).
« MoncoegnHUTb Xryt nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6uMnA
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bioka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoegnHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.
MomeHmobl 3amaxKu pe3b608bix coedUHeHUll

HomunanbHbiii | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npoutocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyxoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omMm MOMeHmM 3amAaXKKuU HasHa4yaemcsa no smoli xe mabnuye.



